
1 
 

CONSILIUL LOCAL RUGINOASA 
      JUDEŢUL IAŞI                                                    

PROCES – VERBAL 
 

Încheiat astăzi 26.03.2021 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Ruginoasa, judeţul Iaşi, ora 1400. 
La şedinţă au participat un număr de 15 consilieri. 
Absenţi motivat:    
La şedinţă mai participă:  
În conformitate cu dispoziţia nr. 80, emisă de către primarul comunei, şedinţa se desfăşoară la sediul primăriei şi 
are următoarea ordine de zi: 

1) Aprobarea procesului verbal din data de 26.02.2021 
2) Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data de 31.12.2020 – INIŢIATOR: Nechifor 

Dănuţ, primar 
3) Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă şi aprobarea graficului de şedinţă pentru 

trimestrul II/2021 – INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, primar 
4) Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării unor proiecte de  investiţii – INIŢIATOR: 

Nechifor Dănuţ, primar 
5) Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, actualizaţi conform art. 10 din 

Ordinul MDRAP nr. 1851/2013, pentru obiectivul de investiție „Reabilitarea și dotarea Școlii 
Gimnaziale, Rediu, în sat Rediu, comuna Ruginoasa, județul Iași” – INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, 
primar 

6) Proiect de hotărâre privind asumarea contribuției actualizate a comunei Ruginoasa, conform art. 10 din 
Ordinul MDRAP nr. 1851/2013 în cadrul proiectului „Reabilitarea și dotarea Școlii Gimnaziale, 
Rediu, în sat Rediu, comuna Ruginoasa, județul Iași” – INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, primar 

7) Proiect de hotărâre privind reglementarea modului de administrare şi întreţinere a pajiştilor, din 

domeniul privat al comunei Ruginoasa, județul Iași – INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, primar 
8) Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de 

investiție „Extindere construcţie Bază sportivă” din comuna Ruginoasa, jud. Iaşi – INIŢIATOR: 
Nechifor Dănuţ, primar 

9) Diverse  
 

Înainte de se prezenta ordinea de zi dl. primar Nechifor Dănuţ anunţă că retrage proiectul de hotărâre trecut pe 
ordinea de zi la punctul opt pentru a fi reanalizării costurilor şi propune suplimentarea acesteia cu două proiecte de 
hotărâre, după cum urmează: 

- Proiect de hotărâre privind aderarea Comunei Ruginoasa prin Consiliul  Local Ruginoasa la „Asociaţia 

de Dezvoltare Intercomunitară - Dezvoltare Sustenabilă şi Integrată în Ţara de Sus”; 
- Proiect de hotărâre privind prelungirea calităţii de membru cu drepturi depline în cadrul Asociației 

Grupul   de Acțiune Locală (G.A.L.) Iași Sud - Vest pentru perioada 2021-2027 
Dl. primar Nechifor Dănuţ în susţinerea suplimentării cu cele două proiecte de hotărâre menţionează: La data de 

19.03.2021, U A T Comuna Ruginoasa, jud. Iaşi, a fost înştiinţată în scris prin  adresa cu nr. 12 din 18.03.2021 emisă de 
Consiliul Judeţean Botoşani cu privire la faptul că putem adera la „Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară - 
Dezvoltare Sustenabilă şi Integrată în Ţara de Sus”, drept pentru care ar trebui să transmitem hotărârea până la data de 
31.03.2021, precum şi solicitarea telefonică din partea reprezentantului legal al Asociației Grupul de Acțiune Locala 
(G.A.L.) Iași Sud - Vest pentru adoptarea unei hotărâri în vederea prelungirii calităţii de membru cu drepturi depline în 
cadrul asociaţiei a comunei pentru perioada 2021-2027. Având în vedere Hotărârea Consiliului Local al Comunei 
Ruginoasa nr. 39/02.10.2014 privind aprobarea aderării Comunei Ruginoasa, județul Iași la Asociația Grupul de Acțiune 
Locala (G.A.L.) Iași Sud - Vest pentru perioada 2014-2020, nu îşi mai produce efectele, iar comuna noastră trebuie să 
rămână membră a acestui G.A.L, deoarece am beneficiat de două proiecte de investiţii majore („Achiziţie utilaj 
specializat” şi „Punerea în valoarea a patrimoniului comunei Ruginoasa prin achiziţionarea de bunuri”) accesate prin 
acest G.A.L şi unul dintre  cele două proiecte, se află în monitorizare şi în prezent, iar pentru viitor există oportunităţi şi 
intenţii cu privire la accesarea şi  implementare a noi proiecte finanţate prin G.A.L. Având în vedere aceste aspecte, 
apreciez că este necesar a se adopta în regim de urgenţă o hotărâre privind aderarea Comunei Ruginoasa prin Consiliul  
Local Ruginoasa la „Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară - Dezvoltare Sustenabilă şi Integrată în Ţara de Sus” şi o 
nouă hotărâre privind prelungirea calităţii de membru cu drepturi depline, a U A T Comuna Ruginoasa,  în cadrul 
Asociației Grupul de Acțiune Locală (G.A.L.) Iași Sud - Vest, pentru perioada 2021-2027, în baza proiectelor pe care 
le-am iniţiat şi care,  în conformitate cu prevederile art.  135 alin. (8) din O U G nr. 57/2019 privind Codul 
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administrativ, doresc să fie introduse pe Ordinea de Zi a şedinţei ordinare din 26.03.2021, prin suplimentarea acesteia, 
întrucât au caracter de urgenţă. 

Dl. consilier Balcan Dan, preia lucrările şedinţei, în calitate de preşedinte de şedinţă, supune spre aprobare 
suplimentarea ordinii de zi cu proiectele menționate mai sus, se votează și se obțin 15 voturi „pentru”, din 15 
consilieri locali în funcţie, prezenţi 15 consilieri, apoi dă citire ordinii de zi, şi o supune spre aprobare plenului 
Consiliului local şi se aprobă cu  15 voturi „pentru”. 

Pentru punctul unu de pe ordinea de zi  privind aprobarea procesului verbal din data de 26.02.2021, nu sunt discuții 
cu privire la cele consemnate, se supune spre aprobare şi se aprobă cu  15 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în 
funcţie, prezenţi 15 consilieri. 

Punctul doi de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea execuției bugetare la data de 
31.12.2020 este prezentat de către dl. primar Nechifor Dănuţ, apoi este supus spre aprobare plenului Consiliului Local şi 
se obţine următorul rezultat: 13 voturi „pentru” şi 2 „abţineri” ale următorilor consilieri Lupu Dimitrie – Cătălin şi 
Hamciuc Andrei – Alexandru, din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 15 consilieri. 

Punctul trei de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de şedinţă şi 
aprobarea graficului de şedinţă pentru trimestrul II/2021, este de asemenea prezentat de către dl. primar Nechifor 
Dănuţ, apoi este supus spre aprobare plenului Consiliului Local şi se obţine următorul rezultat: 15 voturi „pentru” din 
15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 15 consilieri. 

Punctul patru de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea implementării unor proiecte de  
investiţii este prezentat de către dl. primar Nechifor Dănuţ, precizând că acestea ar fi priorităţile pentru acest an. 

Dl. consilier Lupu Cătălin: Eu consider că prioritate ar avea drumurile, dar de fapt toate sunt priorităţi. Referitor la 
trotuare, am înţeles că este deja un proiect. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Da, dar nu cuprinde tot, acela este doar pentru o parte din str. Unirii şi o parte din str. 
Al. I. Cuza. Acum aş vrea să mai cuprindem câteva porţiuni, dar am înţeles că vor fi fonduri pe mediu pentru spaţiile 
verzi, amenajări şi alte asemenea ce ţin de această ramură şi sperăm să accesăm şi aceste fonduri. 

Dl. consilier Toarbă Dan: Nu este prinsă la asfaltare porţiunea de la calea ferată Rediu. 
Dl. primar Nechifor Dănuţ: Sunt luate în calcul toate bucăţelele de căi de acces în DN 28A neasfaltate. 
După discuţiile prezentate mai sus se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre pentru 

aprobarea implementării unor proiecte de  investiţii şi se obţine următorul rezultat: 15 voturi „pentru”, din 15 
consilieri locali în funcţie, prezenţi 15 consilieri. 

Punctul cinci de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici, actualizaţi conform art. 10 din Ordinul MDRAP nr. 1851/2013, pentru obiectivul de investiție 
„Reabilitarea și dotarea Școlii Gimnaziale, Rediu, în sat Rediu, comuna Ruginoasa, județul Iași”, este prezentat 
de către dl. primar Nechifor Dănuţ, apoi este supus spre aprobare plenului Consiliului Local şi se obţine următorul 
rezultat: 15 voturi „pentru” din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 15 consilieri. 

Punctul şase de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru asumarea contribuției actualizate a 

comunei Ruginoasa, conform art. 10 din Ordinul MDRAP nr. 1851/2013 în cadrul proiectului „Reabilitarea și 
dotarea Școlii Gimnaziale, Rediu, în sat Rediu, comuna Ruginoasa, județul Iași” este prezentat, de asemenea, de 
către dl. primar Nechifor Dănuţ, apoi este supus spre aprobare plenului Consiliului Local şi se obţine următorul rezultat: 
15 voturi „pentru” din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 15 consilieri. 

Punctul şapte de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru reglementarea modului de administrare şi 
întreţinere a pajiştilor, din domeniul privat al comunei Ruginoasa, județul Iași este prezentat de către dl. primar 
Nechifor Dănuţ. 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Problema este destul de serioasă, fiindcă şi eu am văzut mulţi cetăţeni care vin să 
ceară păşune că au câte 30 de oi, dar mă întreb dacă acesta organizează stână. Noi trebuie să dăm spre închiriere păşune 
doar organizatorilor de stână, drept pentru care propun să se ia în considerare această condiţie. În Ruginoasa sunt 
aproximativ 10 organizatori de stână. 

 Dl. viceprimar Pristăviţa Ionuţ: Cel mai uşor ar fi să împărţim păşunea la ciobani, fiindcă ai un control mai bun atât 
asupra efectivelor de animale, cât ş a întreţinerii păşunii. 

Dl. consilier Lupu Cătălin: Drepturile sunt egale pentru fiecare crescător de animale, trebuie să urmărim calea legală 
şi crescătorii de animale să se organizeze în asociaţii şi să se atribuie păşune acestor asociaţii ale crescătorilor locali.    

Dl. viceprimar Pristăviţa Ionuţ: În păşunea „Păşcănie” sunt 10 organizatori de stână. Suprafaţa este de 210 ha. Cum 
împarţi ca să-i mulţumeşti pe toţi. 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Cei constituiţi legal trebuie să plătească la stat, aşa crescătorul de animale 
persoană fizică nu este obligat să plătească nimic la stat din veniturile pe care le fac. Noi trebuie să atribuim păşune în 
funcţie de suprafaţa disponibilă. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: De luni puteţi veni să ne apucăm de treabă. 
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Dl. viceprimar Pristăviţa Ionuţ: La nivelul comunei sunt 12 stâni din care 10 în „Păşcănie”. Dacă dai câte 20 ha la 
fiecare ai terminat suprafaţa de păşune. 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Tocmai de aceea trebuie să ne implicăm, să verificăm şi să rezolvăm această 
problemă. 

Dl. consilier Rotaru Tudor – Adrian: Să se facă proces verbal în care să se consemneze ce s-a constatat la verificare. 
Dl. consilier Murărescu Ioan: Trebuie să punem ca amendament propunerile făcute de domnii consilieri Ungureanu 

Dumitru şi Lupu Cătălin. 
Dl. consilier Lupu Cătălin: Pentru păşunea „Osoi” mai lăsăm şi o stână”? Dacă nu, eu propun ca amendament ca 

păşunea „Osoi” să rămână doar pentru vite.    
Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Eu propun, ca şi condiţie de atribuire, comisia să verifice efectivele de animale în 

fizic. Ba chiar propun să constituim comisii de verificare în fizic a efectivelor de animale pe fiecare sat în parte. 
Propunerea dlui. consilier este acceptată şi se constituie comisiile pe fiecare sat după cum urmează: 

- Pentru satul Dumbrăviţa: Pristăviţa Ionuţ, Cerneuţanu Constantin, Priboi Marius şi Murărescu Ioan. 
- Pentru satul Ruginoasa: Ungureanu Dumitru, Hamciuc Andrei, Lupu Cătălin şi Dodu Irina. 
- Pentru satul Rediu: Toarbă Dan, Cojocariu Petrică, Rotaru Tudor şi Fuiorea – Novac Simona. 
- Pentru satul Vascani: Curcă Ioan, Loghin Cristinel şi Balcan Dan.  

După discuţiile prezentate se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre pentru 
reglementarea modului de administrare şi întreţinere a pajiştilor, din domeniul privat al comunei Ruginoasa, 
județul Iași, împreună cu următoarele amendamente: „ 1) Închirierea suprafeţelor de pajişte se va face către crescătorii 
de animale organizatori de stână/asociaţiile crescătorilor locali, cooperativele agricole locale, grupurile de producători 
locali, persoane fizice/juridice cu domiciliul/sediul social pe teritoriul comunei; 2) Constituirea comisiilor de verificare 
în fizic a efectivelor de animale pe fiecare  sat în componenţa de mai sus; 3) Comisiile constituite vor înainta către 
comisia de atribuire directă, evaluare și licitaţie un proces verbal de constatare din care să rezulte numărul de animale 
deţinute de fiecare solicitant.” şi se obţine următorul rezultat: 15 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în funcţie, 
prezenţi 15 consilieri. 

Proiectul de hotărâre privind aderarea Comunei Ruginoasa prin Consiliul  Local Ruginoasa la „Asociaţia de 
Dezvoltare Intercomunitară - Dezvoltare Sustenabilă şi Integrată în Ţara de Sus”, suplimentat pe ordinea de zi, 
este prezentat de către dl. primar Nechifor Dănuţ, apoi este supus spre aprobare plenului Consiliului Local şi se obţine 
următorul rezultat: 15 voturi „pentru” din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 15 consilieri. 

Proiectul de hotărâre privind prelungirea calităţii de membru cu drepturi depline în cadrul Asociației Grupul   
de Acțiune Locală (G.A.L.) Iași Sud - Vest pentru perioada 2021-2027, de asemenea, suplimentat pe ordinea de zi, 
este prezentat de către dl. primar Nechifor Dănuţ, apoi este supus spre aprobare plenului Consiliului Local şi se obţine 
următorul rezultat: 15 voturi „pentru” din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 15 consilieri. 

La ultimul punct de pe ordinea de zi – Diverse – sunt prezentate adresele/cererile adresate Consiliului Local şi cele 
direcţionate de către primar acestuia. 

Prin adresa înregistrată sub nr. 2761/17.03.2021 dl. consilier Hamciuc Andrei – Alexandru propune ca pe lista de 
investiţii finanţate din bugetul local, pentru anul 2021 să fie prinse şi următoarele proiecte, respectiv achiziţii: 

1. Finalizarea lucrărilor de asfaltare ce ţin de intrările şi ieşirile la DN28A către drumurile comunale, precum şi 
trecerile la nivel cu calea ferată 

2. Achiziţionarea a 500 bucăţi de pubele de 120 l de culoare galbenă sau verde 
3. Achiziţionarea şi instalarea de echipamente de tipul – sistem de supraveghere video în toate punctele cheie de 

pa raza comunei Ruginoasa: intrări – ieşiri din comună, şcoli, biserici, obiective turistice şi intersecţiile mai 
circulate 

4. Alocarea sumei de 20.000 lei – 25.000 lei  pentru achiziţionarea de ornamente pentru sărbătorile de iarnă de o 
calitate superioară. 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Noi am mai discutat despre asfaltarea căilor de acces în DN28A. Problema cea 
mai mare este la calea ferată. Referitor la pubele, eu propun ca la agenţii economici să dăm câte 4 pubele aşa cum este 
prevăzută de lege colectarea selectivă. 

Dl. consilier Cerneuţanu Constantin: Felicit iniţiativa domnului consilier Hamciuc. În legătură cu camerele de 
supraveghere video, eu ştiu că acum câţiva ani am mai făcut o astfel de investiţie, au mers două luni şi gata. Alea nu pot 
fi repuse în funcţiune? 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Nu cred că mai pot fi funcţionale. Am înţeles că cele mai bune sunt prin Telekom şi că 
investiţia ar costa cam 100.000 lei, iar mentenanţa 600 lei. Oricum vom face demersurile necesare pentru o astfel de 
investiţie. 

Prin cererea înregistrată sub nr. 1717/26.02.2021 dl. Balcan Dumitru doreşte să cumpere sau să concesioneze 
definitiv în vederea înfiinţării unui parc de panouri fotovoltaice, ce vor produce energie verde solară, pe care o va 
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distribui în reţeaua naţională şi deschiderea unei fabrici care va produce componente electrice. Valoare financiară a 
acestei investiţii va fi de 500.000 Euro.   

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Să vină cu dovada că este realizabilă investiţia însoţită de extras de cont cu suma 
menţionată. Referitor la concesiuni să se ridice preţurile de pornire. 

Dl. viceprimar Pristăviţa Ionuţ: Nu cred că se poate face o astfel de investiţie, fiindcă trebuie să ai o anumită 
distanţă de locuinţe. 

Prin cererea înregistrată sub nr. 1897/25.02.2021 SC Bogdy Trans SRL, reprezentată prin Micu Bogdan – Lucian 
solicită aprobarea construirii unei rigole carosabile şi a unor locuri de parcare betonate pentru maşini mici în spaţiul 
dintre gard şi marginea asfaltului de la punctul de lucru din Şos. Vascani, nr. 9. 

Prin referatul compartimentului urbanism şi amenajarea teritoriului înregistrat sub nr. 1948 din 26.02.2021 este 
evidenţiat faptul că aceea este zona de protecţie a drumului care trebuie să fie liberă, drept pentru care nu susţine 
emiterea unei hotărâri de consiliu pentru aprobarea spaţiului dintre carosabil şi limita de proprietate a societăţii 
solicitante. 

Consiliul Local: Doar dacă actele normative permit acest lucru. 
Prin cererea înregistrată sub nr. 1951/26.02.2021 SC Bogdy Trans SRL, reprezentată prin Micu Bogdan – Lucian 

solicită aprobarea concesionării terenului cu suprafaţa de 10.000 mp situat în intravilan Rediu în vederea deschiderii 
unui depozit de agregate naturale şi concasate, iar în viitor deschiderea unei staţii de betoane. 

Consiliul Local: După clarificarea situaţiei juridice a terenului din acea zonă şi întocmirea documentaţiei cadastrale 
se va aproba concesionarea. 

Prin cererea înregistrată sub nr. 933/28.01.2021 dl. Lăcustă Vasile aduce la cunoştinţă Consiliului Local că are 
contract de închiriere pentru suprafaţa de 7 ha de păşune în tarlaua „Rugină”, dar a fost pus în posesie pe 4 ha de care a 
beneficiat doar în anii 2018 şi 2019, iar în anul 2020 i s-a interzis să mai beneficieze de roadele terenului. În anul 2020 a 
achitat chiria în sumă de 875 lei, dar nu a intrat nici în prezent în posesia terenului închiriat, drept pentru care roagă 
Consiliul Local să analizeze situaţia şi să dispună punerea în posesia suprafeţei de păşune contractate ce aparţine de 
satul în care locuieşte. 

Dl. viceprimar Pristăviţa Ionuţ: Să verificăm şi la APIA să vedem dacă a beneficiat de roade sau nu. Oricum se va 
verifica şi se va rezolva. 

Prin cererea înregistrată sub nr. 1332/11.02.2021 dl. Tărăboi Valerian aduce la cunoştinţă că este beneficiar al Legii 
15/2003, are în folosinţă terenul în suprafaţă de 500 mp pe care a construit o locuinţă şi doreşte să cumpere acest teren. 

După reglementarea situaţiei juridice a terenului în sensul trecerii din domeniul public în domeniul privat a 
suprafeţei respective se vor face demersurile necesare. 

În continuare dl. consilier Balcan Dan, în calitate de președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la 
cuvânt. 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: În urmă cu 3 luni de zile am propus ca Centrul Cultural să poate numele fostului 
primar Florin Gâdea, dar nu s-a făcut nimic, drept pentru care vin cu propunerea ca în cadrul Centrului Cultural să fie 
amenajat un colţişor pentru poeţii populari din comuna Ruginoasa, de exemplu: Lupu Mihai, Boris Crăciun, Angheluţă 
Petronela, Nechita, precum şi poeziile micilor poeţi din comună. Să fie expuse volumele dumnealor, chiar şi vânzarea 
acestora. Eu voi da citire unui material despre activitatea primarului Florin Gâdea, după care îl voi înainta pentru a se 
face demersurile pentru proiectul de hotărâre. 

Dna. consilier Dodu Irina: Vreau să rămân în trend cu dl. Ungureanu, dar privitor la materialul informativ despre 
Florin Gâdea deţin şi eu materiale care dovedesc activitatea acestuia. Dna. secretar vreau şi eu un răspuns în ce stadiu se 
află achiziţia privind asigurarea tehnologiei necesare învăţământului din Şcoala Ruginoasa. În zona CFR, pe unde 
locuieşte fam. Ilioaia este foarte multă mizerie şi gunoaie de tot felul, poate luaţi măsurile ce se cuvin domnule 
viceprimar. Referitor la comisiile pentru număratul efectivelor de animale, cu drag voi participa, dar în zilele de vineri, 
sâmbătă şi duminică. 

Secretarul general al UAT Ruginoasa precizează că referitor la proiectul pentru achiziţionarea de echipamente din 
domeniul tehnologiei informaţiei – IT mobile necesare desfăşurării activităţii didactice în mediu on – line până în 
prezent nu avem nici un răspuns că proiectul a fost admis sau nu. 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Aş propune ca în viitor să primim informaţii de la doamna de la achiziţii. Am 
discutat şi ieri cu dumneaei, noi ar trebui să fim informaţi şi ea trebuie să ştie preţurile. Să fim consultaţi şi să ştim, nu 
să se ţină hârtiile în sertar. 

Secretarul general al UAT Ruginoasa precizează că informaţiile către Consiliul Local sunt furnizate de către domnul 
primar, mai ales a proiectelor de investiţii.  

Dl. viceprimar Pristăviţa Ionuţ: Când apar devizele estimative să fie prezentate Consiliului Local. 
Dl. consilier Cerneuţanu Dumitru: Referitor la proiectul de hotărâre retras de pe ordinea de zi am auzit că unii dintre 

colegii noştri, adică unii dintre dumneavoastră ar fi discutat că acest proiect ar fi un moft al meu. Ca să vedeţi că nu este 
un moft al meu ci a celor care au adus cinste comunei, adică a echipei de fotbal copii printre care şi un interviu al 
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domnului primar de acum 2 ani, prin care precizează că doreşte să extindă baza sportivă, cu un etaj , unde să se facă 
dormitoare şi săli de antrenament. În acelaşi interviu a făcut declaraţii şi dl. Marcel Popa, Sorin Boca de la Federaţie şi 
alţii. Nu ştiu dacă această investiţie se va face sau nu până la urmă, dar eu îmi voi aduce tot aportul. Pe timpul fostului 
primar Moraru, m-am rugat să facă terenul de sport. M-a dat afară, efectiv, apoi la ceva timp m-a chemat şi mi-a arătat 
proiectul. Uitându-mă în proiect nu mi-au plăcut tribunele şi i-am spus că mai bine nu mai face deloc şi am plecat. El a 
făcut ce a făcut şi a modificat proiectul, m-a chemat şi mi-a spus că modifică proiectul, dar mai trebuie bani. S-a 
modificat proiectul, după o perioadă de timp au apărut şi reclamaţiile, dar făcând dovada că ceea ce s-a făcut a fost un 
lucru bun, a trecut. Au fost răutăţi la adresa mea că nu sunt calificat, vă prezint dovada calificării mele. 

Dl. viceprimar Pristăviţa Ionuţ: Referitor la faptul că unii dintre noi ar fi împotrivă, ceea ce a spus şi dl. consilier 
Ungureanu, devizul estimativ a venit de un an de zile. De ce nu a fost prezentat Consiliului Local? 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Acest proiectant este un arogant, de ce s-a contractat proiectarea cu 60.000 lei, iar 
la Şcoală a fost de 18.000 lei. 

Dl. viceprimar Pristăviţa Ionuţ: Eu vorbesc pentru mine, dar la Curte se răspunde şi după 10 ani. S-a discutat cu el şi 
va reface devizul. Noi am putea avea o firmă care să facă lucrările pentru investiţiile din bugetul local. 

Dna. consilier Dodu Irina: Domnule consilier Cerneuţanu, nimeni nu vă renegă meritele, dar m-aş fi bucurat să 
spuneţi că solicitaţi ajutorul mai marilor noştri. Referitor la Curtea de Conturi ştiţi că şi acum dăm răspunsuri pentru anii 
din urmă şi la ora actuală. Problema este să găsim soluţii. Noi votăm, dar la braţ cu legea. 

Dl. viceprimar Pristăviţa Ionuţ: Fiind fonduri locale sumele sunt mari pe asistenţă, la proiectare, la diverse şi 
neprevăzute.  

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Din discuţiile cu proiectantul la un moment dat dumnealui a spus că face şi de 
200.000 lei şi de 300.000 lei, dar să nu venim să-i spunem că ne-a luat căciula vântul, iar doamna de la achiziţii s-a 
adresat acestuia astfel: „Făle-o cu 200.000 lei”.  

Dna. consilier Fuiorea – Novac Simona: În cadrul comisiei de specialitate s-a hotărât să se reanalizeze devizul şi să 
mai scadă din sume. Legat de denumirea Centrului Cultural, voi căuta şi eu informaţii şi voi contribui cu un material 
informativ. Referitor la staţiile de îmbarcare/ debarcare a călătorilor la cea de la bariera de la Rediu ar trebui amenajată 
cu un acoperiş. Am dori să fim informaţi şi noi când sunt scoase la concurs posturile vacante, fiindcă a fost concurs 
pentru şofer, iar noi nu am ştiut. 

Secretarul general al UAT Ruginoasa precizează că se respectă procedurile de organizare a concursurilor prevăzute 
de actele normative atât pentru funcţiile publice cât şi pentru funcţiile contractuale.  

Dl. consilier Rotaru Tudor – Adrian: Aşa cum spunea dl. consilier Ungureanu, referitor la Centrul Cultural ar trebui 
să alocăm fondurile necesare pentru ai schimba faţa, să văruim, să schimbăm sigla, etc. În parcare iar sunt tiruri tonaj 
parcate atât în centru cât şi străzile din comună. Piaţa trebuie văruită şi ea şi dată aceeaşi culoare ca la Centrul Cultural. 
Trebuie făcută balustrada la pod la Vascani (zona Ţibulcă). Referitor la mediu şi curăţenie la Bârsan este panaramă 
mare, mizerie, etc.. Referitor la dansatorii Ruginoasei. A fost un brand pentru comuna Ruginoasa, fiindcă era greu pe 
timpul acela să te duci în alte ţări, dar prin intermediul Ansamblului de dansuri se putea. Şi ca o paranteză unora le-a 
fost atât de drag costumul popular, încât l-a vândut în Belgia pe blugi. Am avut un primar în comuna asta, care a pus 
cărămida la Centrul Cultural. El este supărat, dar să ştiţi că lumea nu-l vorbeşte de rău. 

Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, au fost declarate închise lucrările şedinţei. Astfel  au fost 
adoptate hotărârile cu numerele 20 - 27. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
                  

                      Preşedinte de şedinţă,                                                              Secretar general,                                                                 
                         Balcan Dan                                                                      Axenia – Frija Corina           
                                                                                                                        
 


